Контрольная работа за 1 триместр (2класс)

Вариант 1.

№1. Представить  в виде суммы разрядных слагаемых число  53:

а) 5 и 3                б) 50 и 3                в) 30 и 5              г) 32 и 3        

№2. Найти сумму чисел  60 и 20:

а) 70                      б) 90                    в) 8                       г) 80

№3. Найти разность чисел 15 и 8:

а) 6                       б) 8                        в) 7                       г) 23

№4. Увеличь число 16 на 20:

а) 36                     б) 46                     в) 30                      г) 18

№5. Уменьши число 74 на 30:

а) 71                      б) 44                    в) 34                      г) 40

№6. :На сколько число 9 меньше числа 18?

а) на 8                    б) на 10              в) на 9                     г) на 27

№7. Сравни числа 15 и 51, выбери нужный знак:

а)                             б)                        в) =

№8. Определи вид треугольника:


а) прямоугольный      б) тупоугольный          в) остроугольный

№9. Дана ломаная, ее звенья равны 2 см, 4 см, 5 см. 

Найди длину всей ломаной.

а) 6см                    б) 11см                 в) 7см            г) 9см

№10 Запиши условие задачи кратко и реши ее.

Для класса купили 30 тетрадей в клетку, а в линию на 25 тетрадей больше. Сколько тетрадей купили в линию?
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Контрольная работа за 1 триместр (2класс)

Вариант 2.

№1. Представить  в виде суммы разрядных слагаемых число  64:

а) 40 и 6          б) 6 и 4              в) 60 и 4           г) 46 и 20       

№2. Найти сумму чисел 40 и 30:

а) 80                б) 70              в) 43                  г)7  

№3. Найти разность чисел 17 и 8:

а) 8                 б) 25                   в) 9                    г) 10

№4. Увеличь число 14 на 30:

а) 44                    б) 40                       в) 17                       г)34

№5. Уменьши число 73 на20:

а) 71                     б) 93                    в) 53                   г)50

№6. :На сколько число 15 больше 8?

а) на 9                   б) на 23              в) на 7                 г) на 8

№7. Сравни числа 76 и 67, выбери  нужный знак:

а)                        б)                          в) =

№8. Определи вид треугольника:


а) прямоугольный      б) тупоугольный          в) остроугольный

№9. Дана ломаная, ее звенья равны 3 см, 4 см, 2 см. 

Найди длину всей ломаной.

а) 7см                    б) 6см                    в) 5см                  г) 9см

№10 Запиши условие задачи кратко и реши ее.

В детский садик привезли 45 кг картофеля, а капусты на 20 кг меньше. Сколько килограммов капусты привезли в детский садик?
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